

Київський університет імені Бориса Грінченка

ЗВІТ

**заступника декана з науково-методичної та соціально-гуманітарної
роботи ФСМ**

В. Максимець за 2022 рік

Соціально-гуманітарна робота Факультету східних мов впродовж I семестру 2022 року була спрямована на виконання завдань Стратегії (програми) розвитку Київського університету імені Бориса Грінченка (2018-2022 роки) за пріоритетними напрямками: 1. корпоративна культура; 2. студентоцентризм; 3. розвиток традицій університету; 4. патріотизм і волонтерство.

1.Зв'язок соціально-гуманітарних заходів з майбутньою професійною діяльністю студентів

У 2022 році студенти ФСМ були організаторами та учасниками соціально-гуманітарних заходів різного спрямування, які сприяли формуванню фахових компетентностей і соціальних навичок водночас. Серед значущих заходів слід відзначити: онлайн-тренінг «Робота з науковим стилем. Практичні поради»; Святкові заходи з нагоди МІЖНАРОДНОГО ДНЯ ІНСТИТУТІВ КОНФУЦІЯ; вебінар «Дотримання принципів академічної доброчесності в навчальному процесі»; заходи, присвячені академічній мобільності студентів Факультету східних мов; онлайн зустріч між студентами університету Канда (Токіо) та студентами Факультету східних мов Університету Грінченка (обговоренні теми):

1. Як правильно будувати діалог при першому знайомстві;
2. Особливості студентського самоврядування
3. Напрями підготовки фахівців у навчальних закладах, що пропонують програми обміну;
4. Особливості студентського життя в країнах;
5. Складнощі, з якими стикаються студенти в процесі навчання;
6. Страху з якими стикаються студенти, опинившись в далекій країні.

Загальна кількість соціально-гуманітарних заходів		У т.ч. пов'язані з майбутньою професією		Кількість учасників	
2021	2022	2021	2022	2021	2022
	5		5		152

2. Розвиток корпоративної культури, традицій Університету. Реалізація студентами місії Університету: служіння людині, громаді, суспільству

У 2022 році Факультетом східних мов проведено 1. заходи присвячені вшануванню пам'яті Бориса Грінченка (онлайн-конференцію: «Читання творів Бориса Грінченка китайською та японською мовами». Студенти та співробітники брали участь у квесті «Університет Грінченка: вчора, сьогодні, завтра»; у конкурсі есе «Мій університет Грінченка»; у флешмобі «Бірюзовий рулить»); 2. заходи з розвитку корпоративної культури (вебінар «Дотримання принципів академічної доброчесності в навчальному процесі»); 3. онлайн-урочистостей з нагоди вручення дипломів магістрам (відео-привітання, розміщені на сайті Факультету східних мов, у соціальних мережах, YouTube-каналі Університету), які дали можливість привітати з отриманням дипломів 11 випускників Факультету; 4. посвята першокурсників у студенти, яка познайомила 60 студентів першого курсу з цінностями, традиціями Університету Грінченка, сприяла адаптації першокурсників до середовища закладу вищої освіти.

Відзначаючи дев'яту річницю Революції гідності Факультет східних мов 2022 року традиційно проводив серію заходів до Дня Гідності та Свободи (кураторські години «Революція гідності», перегляд кінофільму «Історія Українських Майданів - від протестів на граніті до Революції»).

Серед значущих заходів патріотичного спрямування, які проводили і до яких долучилися цього року студенти і викладачі Факультету східних мов були: урочистості з нагоди підняття Державного Прапора України, флешмоб «#Україна_моя_нескорена», серія заходів до Дня захисників і захисниць України, до 81 роковин Бабиного Яру. Загалом до патріотичних заходів і проєктів було долучено 37 студентів і 7 викладачів.

Заходи з розвитку україномовного середовища:

День української писемності та мови (участь у написанні диктанту національної єдності «Твій дім», перегляд та обговорення документального фільму «Соловей співає» - новаторське та монументальне дослідження проблеми мовного питання в Україні, флешмоб «#янаписавдиктантгрінченко»).

2022 року Факультет східних мов організував та провів Благодійний розіграш до Дня захисників та захисниць України «КНИЖКИ ЧИТАЙ, ЗСУ ДОПОМАГАЙ», кошти були перераховані батальйону, в якому воює батько випускниці Факультету для тепловізора.

Благодійність та волонтерство

Структурний підрозділ	Кількість киян, охоплених проєктами	Залучено студентів	Залучено співробітників
	2022	2022	2022
ФСМ	34	15	5

3. Соціальний проєкт «З Києвом і для Києва»

У 2023 році Факультет східних мов організовує безкоштовні онлайн заходи з вивчення китайської мови “通俗的汉语” для учнів м. Києва.

4. Соціальний захист студентів

Соціальний захист студентів здійснювався відповідно до законодавства та з урахуванням руху контингенту студентів. Протягом року продовжує здійснюватися соціальний супровід студентів пільгових категорій: систематично здійснюється оновлення бази даних студентів соціальних категорій, щосеместру відбувається контрольна звірка документації для нарахування соціальних виплат, соціальної стипендії за результатами заліково-екзаменаційної сесії, постійно проводиться консультування студентів соціальних категорій, за потребою студентів здійснюється формування пакету документів щодо нарахування соціальних

виплат, у святкові та канікулярні періоди відстежується місце перебування студентів-сиріт, проводяться благодійні акції для підтримки студентів соціальних категорій та тих, що опинилися в складних життєвих обставинах.

Показники за соціальними категоріями у 2022 році: особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 3 особи; студенти, що є дітьми з інвалідністю та особи з інвалідністю I-III групи – 2 особи; 12 студентів, що є дітьми учасників бойових дій; 3 студенти – особи, що є дітьми загиблих (померлих) учасників бойових дій; 11 студентів – внутрішньо переміщені особи, 1 студент – особи, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Розподіл студентів за соціальними категоріями

Кількість студентів	2022 рік
Особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	3
Особи, що є дітьми з інвалідністю та особи з інвалідністю I-III групи	2
Особи, що є дітьми учасників бойових дій	12
Особи, що є дітьми загиблих (померлих) учасників бойових дій	3
Особа, що є дітьми інвалідів війни	-
Внутрішньо переміщені особи	11
Особи, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	1
Особи, батьки яких є шахтарями, що мають стаж підземної роботи не менш 15 років	-
Особи з малозабезпечених сімей	-
Особи з багатодітних сімей	-
Всього	32

У 2022 році Факультет східних мов продовжував роботу щодо сприяння у забезпеченні житлом іногородніх студентів (формування списків студентів, що потребують гуртожитку, створення бази даних партнерів Університету щодо поселення студентів у гуртожитки, організація поселення студентів у гуртожитки, психолого-педагогічних

супровід студентів, що мешкають у гуртожитках). Із загальної кількості студентів 45 осіб отримали місця в університетських гуртожитках та гуртожитках партнерів. Всі студенти Факультету східних мов, які потребували місця в гуртожитку, були ним забезпечені.

Поселення студентів у гуртожитки

Підрозділ	Гуртожитки Університет у	Гуртожитки партнерів	Загалом
	2022	2022	2022
Факультет східних мов	6	39	45

5. Розвиток лідерських якостей студентів та можливості їхнього саморозвитку

У 2022 році на Факультеті східних мов проводилася активна робота органів студентського самоврядування, регулярно відбувалися зустрічі зі старостами академічних груп, студентською радою для вирішення нагальних питань. Органами студентського самоврядування цього річ було проведено ряд заходів: фестиваль першокурсників «Ось ми які!», Онлайн літературний вечір, презентація студентської ради, відеопривітання до Дня університету, благодійний проект. Загалом до діяльності органів студентського самоврядування Факультету східних мов було залучено 36 студентів. У 2022 році у Факультеті східних мов створювалися сприятливі умови для успішного опанування студентами освітніх програм, праці, здорового способу життя, культурного дозвілля через налагодження комунікації, встановлення тісної взаємодії, співпраці студентів із викладачами завдяки залученню до роботи творчих студій і гуртків, зокрема: гурток «Китайська мова від носія» (для підвищення рівня

китайської мови студентів Факультету, підготовка до HSK); онлайн-тренінг «Робота з науковим стилем. Практичні поради»; вебінар «Дотримання принципів академічної доброчесності в навчальному процесі», майстер-клас із каліграфії для студентів I курсу освітньої програми Мова і література (китайська); святкові заходи З НАГОДИ МІЖНАРОДНОГО ДНЯ ІНСТИТУТІВ КОНФУЦІЯ, онлайн літературний вечір від студентського самоврядування Факультету. Організація та участь у I Всеукраїнському конкурсі перекладів з японської мови, онлайн-конференція співпраця з Університетом Яманаші (Японія), онлайн зустріч між студентами університету Канда (Токіо) та студентами Факультету східних мов Університету Грінченка, участь у Chinese Bridge Camp — короткотривалій програмі стажування від Цзілінського університету.

Структурний підрозділ	Кількість студій, гуртків	Залучено студентів
	2022	2022
ФСМ	1	98

6. Нові формати заходів

У 2022 році Факультет східних мов організував I Всеукраїнський конкурс перекладів з японської мови.

Пріоритети і перспективи соціально-гуманітарної роботи у 2022 році

1. продовжити роботу над розвитком загальної культури та інтелігентності особистості як фундаментальних складових корпоративної культури суб'єктів освітнього процесу Університету;
2. активізувати роботу з проведення іміджевих профорієнтаційних заходів для забезпечення більшої впізнаваності бренду

Університету;

3. активізувати соціально-гуманітарну співпрацю Факультету східних мов з іншими структурними підрозділами Університету;
4. організувати та провести тренінги/майстер класи, присвячені сучасним методикам ефективного навчання (практичні поради для зниження стресу, запобігання вигорання, ефективної взаємодії з інформацією) для студентів Факультету;
5. розширити коло соціально-гуманітарних заходів, спрямованих на розвиток україномовного середовища із залученням студентського активу.